

Câmara Municipal de Vera Cruz - BA

Quarta-feira • 31 de janeiro de 2024 • Ano VIII • Edição Nº 677

SUMÁRIO



| CÂMARA MUNICIPAL | |
|---|---|
| LICITAÇÕES E CONTRATOS | 2 |
| DISTRATO (CONTRATO № 19/2023) | 2 |
| EXTRATO DE BATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 29/2023) | 2 |

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: Estácio Lima dos Santos

Câmara Municipal de Vera Cruz - BA

ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS DISTRATO (CONTRATO № 19/2023)



CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ



G A B I N E T ED AP R E S I D Ê N C IA CNPJ 16110348/0001-71 ESTADO DA BAHIA

EXTRATO DE DISTRATO CONTRATUAL

DISTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ-BA, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno inscrita no CNPJ sob o número 16.110.348/0001-71, com sede a Rua São Bento, 73, Mar Grande, CEP 44470-000 - Vera Cruz-Bahia

DISTRATADO: CONTAS SERVICOS DE CONTABILIDADE E GESTAO PUBLICA LTDA CNPJ 26.392.725/0001-66, sedia na Avenida Tancredo Neves, 620, Ed. Mundo Plaza, Torre Empresarial, sala 1107, Caminho das Árvores, Salvador-BA, CEP 41.820-020.

OBJETO: Distrato do contrato nº 019/2023, referente a prestação de serviços especializados de consultoria em Controle Interno para atender as demandas da Controladoria Interna da Câmara Municipal de Vera Cruz – BA.

DATA DE ASSINATURA: 22 de dezembro de 2023

Vera Cruz/BA, 22 de dezembro de 2023.

Estácio Lima Dos Santos

Presidente da Câmara Municipal de Vera Cruz

Rua São Bento, 73, Mar Grande, CEP 44470-000 - Vera Cruz-Bahia. ⊠ camaramunicipaldeveracruz@bol.com.br©@camaradeveracruz¶camaramunicipaldeveracruz-ba

EXTRATO DE RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 29/2023)



CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ

G A B I N E T ED AP R E S I D Ê N C IA CNPJ 16110348/0001-71 ESTADO DA BAHIA



TERMO DE RATIFICAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 029DL/2023 Processo Administrativo nº 065/2023

Acolho o Parecer Jurídico da lavra da Assessoria Jurídica, tornando-o parte integrante deste ato e **RATIFICO** o presente termo para que surtam os seus jurídicos e legais efeitos, para autorizar a contratação da empresa abaixo identificada e nos seguintes termos:

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ, inscrita no CNPJ sob n° 16.110.348/0001-71, com sede na Rua São Bento, 73, Mar Grande, CEP 44470-000 - Vera Cruz-BA.

CONTRATADO: AF BRITO MOREIRA EPP, inscrita no CNPJ 19.522.415/0001-53, situada na Avenida Sete de Setembro, nº. 02, Centro, Cipó-BA, CEP 48.450-000.

OBJETO: contratação de empresa para aquisição de materiais de identificação institucional para atender as necessidades da Câmara Municipal de Vera Cruz - BA.

VALOR GLOBAL: R\$11.890,00 (onze mil oitocentos e noventa reais)

Dotação Orçamentária: Unidade: 01.01-Câmara Municipal; Projeto/Atividade:2001- Manutenção Da Câmara Legislativa; Elemento/despesa: 3.3.90.30 – Material de Consumo

FUNDAMENTO LEGAL - Art. 24, II, da Lei nº 8.666/93.

VIGÊNCIA: 60 (sessenta dias) da data da assinatura do contrato.

Publique-se na forma da lei.

Vera Cruz, 31 de janeiro de 2024.

Estácio Lima Dos Santos Presidente da Câmara Municipal

Rua São Bento, 73, Mar Grande, CEP 44470-000 - Vera Cruz-Bahia. ⊠ camaramunicipaldeveracruz@bol.com.br@camaradeveracruz¶camaramunicipaldeveracruz-ba